

Подільська Зоря

АКТУАЛЬНО

Президент України Володимир Зеленський прокоментував атаку російських окупантів на Київ, що відбулася 14 грудня. «Цей ранок терористи почали з 13 «Шахедів». Попередньо, всі 13 збито українською ППО. Молодці, пишаюся. Шановні громадяни, дякуємо ППО і не забуваємо про сирени», - зазначив президент у своєму відеозверненні. За інформацією Офісу президента України, внаслідок ранкової атаки пошкоджено приватний будинок у місті Вишневе Київської області.

Секретар Ради національної безпеки та оборони України Олексій Данилов розповів: «Те, що роблять українські виробники зброї, завдасть клопоту фашистам, які вдерлися на нашу землю. Я можу із приємного сказати, що ми налагодили виробництво і 152 мм, і 122 мм калібру на наших підприємствах. Зараз піде випуск мін і багато інших речей, які виробляють вже наші підприємства оборонного комплексу. Мова йде на тисячі - це вже промислові масштаби», - зазначив Данилов. Також секретар Ради Нацбезпеки запевнив, що виконання ракетної програми фінансується на 100% та знаходиться на контролі президента.

Прем'єр-міністр Денис Шмигаль прокоментував інформацію щодо звільнення Запорізької АЕС. «Стосовно звільнення Запорізької АЕС - поки що конкретики у наших партнерів немає. Росіяни поки складно ставляться до цього об'єкта. Ми розуміємо, що ми, як і всю нашу землю, маємо звільняти... Переговори ведуться і французькою стороною, і МАГАТЕ», - зазначив він. Проте, за його словами, вже «найближчим часом» на всі атомні електростанції будуть спрямовані місії МАГАТЕ - після чергової російської ракетної атаки у листопаді у МАГАТЕ заявили про намір посилити свою присутність на всіх АЕС України.

У Сполучених Штатах Америки немає інформації про те, що озброєння, надане Україні як військова допомога для протидії повномасштабному вторгненню росії, використовується не за призначенням чи перенаправляється в незаконних цілях. Як заявив прес-секретар Пентагону Патрік Райдер, результати на полі бою «говорять самі за себе». За словами Райдера, Україна вкрай ефективно використовує надану допомогу для звільнення своїх територій. «Ми й далі спостерігаємо, що українці беруть спроможності, які їм постачають Сполучені Штати та міжнародна спільнота, й використовують їх вкрай ефективно для захисту своєї держави й відвоювання суверенної території», - наголосив він.

США по всьому світу шукають джерела поставок енергетичного обладнання України, щоб допомогти відновити енергосистему країни після російських атак. На цьому тижні адміністрація Джо Байдена відправила до Києва першу партію енергетичного обладнання вартістю \$53 млн, про яку було оголошено в листопаді, повідомили джерела Reuters в Білому домі. Видання зазначило, що вартість цього обладнання на відкритому ринку, ймовірно, вища, оскільки виробники поставили багато товарів за собівартістю і оплатили транспортні витрати.

В екологічній інспекції у Вінницькій області пояснили чи потрібно отримувати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря під час використання генераторів. Для спрощення умов ведення господарської діяльності під час війни, Кабмін ухвалив Постанову №314, відповідно до якої, у період воєнного стану право на провадження господарської діяльності, в тому числі тої яка супроводжується викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, може набуватися суб'єктами господарювання на підставі безоплатного подання до дозвільних органів декларації про провадження господарської діяльності без отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Декларація може бути подана за вибором суб'єкта господарювання незалежно від задекларованого (зареєстрованого) місцезнаходження (місця проживання), місця провадження господарської діяльності або місцезнаходження відповідного об'єкта в паперовій та електронній формі через центр надання адміністративних послуг. Наголошуємо на тому, що вищепописані дозвільно-декларативні процедури стосуються виключно суб'єктів господарювання. Фізичним особам тобто звичайним громадянам, враховуючи що робота вказаного устаткування супроводжується шумом та надходженням вихлопних газів, достатньо узгодити графіки роботи генератора із сусідами та дотримуватися правил безпеки.

Національний банк України вводить в обіг пам'ятну монету «Архистратиг Михайл». Пам'ятна монета присвячена архангелу, який є одним із найшанованіших біблійних персонажів та іменується як архистратиг-головнокомандуючий. Архангел Михайл - незмінний борець із силами зла, захисник віри, покровитель воїнів, які борються за праведне діло та захищають добро. Сьогодні його образ присутній в атрибутиці українських десантників і знову уособлює боротьбу із силами зла. Срібна монета номіналом 10 гривень випущена тиражем 5000 штук.

Попрощалися з Героями!

13 грудня, в селі Ільківка попрощалися ще з одним Героєм - **Віктором Григоровичем МАЛАНЧЕНКОМ**. Війна забрала життя старшого лейтенанта 28-ої механізованої бригади 7 грудня під Бахмутом.



«Живим ланцюгом» зустрічали Захисника понад сотня мешканців Ільківки. Під звуки військового оркестру проводжали траурний кортеж із домовиною Віктора Маланченка до його останнього місця спочинку. Прощалися з полеглим Захисником рідня, керівництво громади, побратими, односельчани, однокласники, освітяни, учні і всі небайдужі, які прийшли віддати шану й схилити голови за найвищу жертву свого земляка в ім'я Батьківщини.

Низький уклін Герою, якого забрали Небеса. Вічна пам'ять відважному сину українського народу, мужньому та справжньому патріоту України.

Віддав життя за Україну житель Вороновиці **Микола Михайлович ТИМОТІН**. Чоловік народився 25 грудня 1981 року, закінчив місцеву школу.

Усім хто був особисто знайомим із Миколою він запам'ятався щирим, доброзичливим товаришем, палким патріотом, безстрашним сином свого народу.

Боець 57 бригади, із 3 вересня року, вважався безвісти зниклим.

Поховали героя на Алеї Героїв, центрального кладовища.

Щирі співчуття сім'ї та родині загиблого. Непоправна втрата для рідних, близьких та друзів.



Днями провели в останню путь жителя с. Латанці, **Петра Анатолійовича ШВИДЮКА**, 1977 року народження, що віддав життя за Україну, за її незалежність та територіальну цілісність, за спокій сердець та за майбутнє кожного українця.

Віддати шану мужньому захиснику України прийшли близькі, друзі, знайомі, бойові побратими, та вдячні земляки.

Рідні та друзі й досі не можуть повірити в те, що їхнього завжди усміхненого Петра вже немає.

Для українців свобода і гідність завжди були основоположними цінностями. Петро був з тих, хто прагнув захищати свою Батьківщину не дивлячись на будь-які труднощі...

«Патріот, чуйний, добрий, справедливий, відповідальний, енергійний, завжди впевнений у майбутньому... Ми завжди пам'ятатимемо його таким...» - наголошували рідні та близькі люди Петра.

Згадували героя України, як добру та щирю людину, люблячого сина та брата, надійного товариша...

Схиляємо голови, поділяючи біль непоправної втрати разом із рідними та шановуючи світлу пам'ять гідного чоловіка, брата, друга...



**Кожна загибель - це величезна втрата.
Щирі співчуття! Вічна слава Героям!**

Зустріч з ліквідаторами

14 грудня у залі засідань Якушинецької сільської ради відбулась зустріч з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.

З вітальними словом до ліквідаторів звернулася заступниця сільського голови Людмила Грабово: "Зараз, під час воєнного стану ніяких особливих святкувань відбуватись не може, проте ми не маємо права забувати про Вас, людей, котрі захищали нас від ядерного лиха", - зауважила вона. Окрім слів вітання та вдячності, ліквідаторам вручили грошові премії. На зустрічі також був присутній голова місцевої спілки чорнобильців ГО "Ліквідатор" Юрій Бойцун.

Після завершення заходу ліквідатори мали можливість поспілкуватися з Людмилою

Грабовою щодо проблем, з якими вони сьогодні стикаються у повсякденному житті з метою їх спільного вирішення. Зокрема, проблемні питання стосувалися медичного та соціального обслуговування учасників ліквідації аварії на ЧАЕС.



УВАГА! ПЕРЕДПЛАТИТЬ «ПОДІЛЬСЬКУ ЗОРЮ» на I півріччя 2023 року

ШАНОВНІ НАШІ ВІДДАНІ ЧИТАЧІ

Продовжуємо випуск однієї із найстаріших газет краю, аби Ви оперативної дізнавалися новини з життя громад, району, області та України. Сподіваючись на кращі часи оголошуємо передплату на I півріччя 2023 року.

Передплата становить з поштовими послугами:

для НАСЕЛЕННЯ (61487): на місяць - 32,60 грн., на 3 місяці - 97,80 грн., 6 місяців - 195,60 грн.

для підприємств, установ й організацій (40699): на місяць - 32,60 грн., на 3 місяці - 97,80 грн., 6 місяців - 195,60 грн.

Мистецький проект «Хорові асамблеї Миколи Леонтовича» присвячений 145-річчю від дня народження Миколи Леонтовича та 100-річчю від першого виконання «Щедрика»!

Сьогодні ім'я талановитого композитора та аранжувальника є своєрідним «брендом» нашого краю. Його внесок у музичне життя Вінниччини, України і навіть зарубіжжя неможливо переоцінити.

Спадщина Леонтовича складається з понад 200 обробок українських народних пісень, 2 оригінальних творів на слова М. Вороного і незакінченої опери «На русалчин Великдень» та близько 200 творів різної форми у жанрі церковної музики.

Композиція «Щедрик» знайшла своє перше визнання та популярність 100 років тому за океаном, у далекій Америці, у виконанні мандрівної капели Олександра Кошиці. З тих пір «Пісня дзвонів» стала незмінним символом Різдва, саундтреком до де-

сятків культових кінострічок, найпопулярнішою та найулюбленішою новорічною мелодією.

Постать Миколи Леонтовича у хоровому житті нашого Поділля, нашої країни та й цілого світу – без перебільшення визначна, феноменальна, велична. Наш земляк – скульптор гармоній, ювелір поліфоній, архітектор довершених багатоголосних форм.

Його ім'я гідне того, аби його знали, шанували у кожному куточку земної кулі. І пам'ятали, що родом хрещений батько всесвітньо відомого «Щедрика» зі славної співочої Вінниччини.

Хочу подякувати нашим Захисникам та Захисницям за те, що вони боронять нашу країну і дають нам можливість насолоджуватися прекрасними творіннями Леонтовича Миколи Дмитровича у виконанні метрів хоро-вого мистецтва!



Вороновицька та Немирівська громади отримали допомогу від гуманітарного штабу Вінницької ОВА



За дорученням начальника обласної військової адміністрації **Сергія Борзова** для внутрішньо переміщених осіб передано уніфіковані осінні та зимові набори дитячого одягу для дітей віком від 1 до 14 років.

Комплекти складаються із куртки, светра або світлота, термобілизни, спортивних штанів, шарпеток, черевиків, шапки та рукавичок.

Розподіл здійснюється відповідно до кількості переселенців у громадах.

Через систему обліку гуманітарних потреб представники громад мають подавати всі потреби людей – речі, ліки, продукти та засоби гігієни для того, щоб міжнародні фонди та організації краще розуміли потреби населення та оперативно відреагували на це. Внутрішньо переміщені особи під час

зустрічі мали змогу поспілкуватися із заступницею начальника Вінницької районної військової адміністрації **Оленою Футуймас**, щодо питань та потреб, які їх турбують.

Відповідаючи на питання жителів громади заступниця начальника РВА зауважила, що через можливі загрози для енергетичної системи, в кожній територіальній громаді області облаштовані Пункти Незламності, обігріву для населення. Там місцеві жителі матимуть змогу погрітися, підзарядити телефон та скористатися інтернетом.

Допомога, внутрішнім переселенцям надійшла до області по лінії гуманітарного штабу Офісу Президента України, а набори уніфікованого дитячого одягу - за результатом співпраці Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій з дитячим фондом ЮНІСЕФ.

Разом ми сильні та незламні!



У Вінницькому районі запрацювали Пункти незламності!

«Пункт незламності» — проект української влади, який ініціювали у листопаді 2022 року на фоні масованих обстрілів критичної інфраструктури з боку росії.

У Пункті незламності люди зможуть зігрітися, випити гарячого чаю, скористатися аптечкою, зарядити гаджети та вийти з рідними на зв'язок.



У кожній громаді Вінницького району створений та цілодобово працює Пункт незламності. Найбільше таких пунктів у Вінницькій міській ТГ. Пункти працюють при районних адміністраціях, школах, ЦНАПах, будівлях ДСНС та інших закладах. Також розгорнуті мобільні палатки з генераторами.

Одночасно в пункті можуть перебувати від 40 до 500 людей; час перебування необмежений. Комплектування та функціонування пунктів здійснюють із урахуванням наявного ресурсу органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та волонтерської допомоги.

До ініціативи створення ПН також активно доєднується бізнес, зокрема заклади харчування, АЗС, аптеки, торгові центри і магазини, які можуть самостійно подавати себе через загальний сайт nezlamnist.gov.ua

Головне: не панікувати та розуміти, що все це тимчасово. Може світло зникнути на кілька годин, але загнати нас в темряву ніхто не зможе, адже українці сильні та незламні.

Андріївські вечорниці

Саме під такою назвою у Вінницько-Хутірському будинку культури відбувся народознавчий вечір. Про традиції цього зимового свята, дівочі гадання, парубочі жарти та «кусання Калити» розповіла завідувачка бібліотеки-філії 4 Вінницької міської централізованої бібліотечної системи Тетяна Савчук.

Свято Андрія – це одне з тих свят, де переплелися християнство та язичництво, тож друга назва цього свята – Калита. Так само називається обрядовий хліб, який випікається в цей день і має форму кола – символ сонця та нескінченності.

Калита (калата, маламай), яка своїм корінням йде в язичництво, випікалася перед святом зимового сонцестояння, саме тому вона має

сонцеподібну форму. Ймовірно, що ще до приходу християнства на ці землі, вона мала зв'язок з давніми дівочо-парубочими гуляннями на честь народження світила.

Традиційно на свято Андрія, яке випадає на 13 грудня, влаштовувалися вечорниці, на які збиралися неодружені хлопці та дівчата з усього села. Були ж бо вечорниці буденні, коли збираються разом, працювали – ткали, вишивали, а були святкові, то на Андрія вечорниці були неодмінно святкові.

На Андрія, а точніше в ніч з 12-го на 13-те дівчата неодмінно ворожили. Після Хрещення починався сезон зимових весіль, тож, хто пари ще не мав, міг зустріти своє кохання на вечорницях саме на Андрія.



Воїни вінницької 59 бригади передали музею бронезилети окупантів



Воїни 59-ї окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка при звільненні сіл Миколаївської області натрапили на цікаву знахідку. В одному із приватних будинків, який був захоплений російськими окупантами, з-поміж багатьох залишених ворогами речей, було декілька радянських бронезилетів ЖЗЛ-74.

Знайдений бронезилет був розроблений у 1974 року на зміну більш застарілому на той час ЖЗТ-71 М.

У його основі використана так звана луската схема розміщення елементів діаметром 50 мм, товщиною у 2 мм, що розташовані у два ряди.

«Характеристики «сучасного» російського бронезилету стверджують про надійний захист його власника від удару ножем, заточкою, шилом чи спицею. Серед додаткових характеристик, увага акцентується на значному послабленні від ударів каміння, сокири, лома, іншої зброї ударно-дробної дії за рахунок жорсткості всієї конструкції та її частин», – йдеться у повідомленні.

Цей зразок військової бригади передали у колекцію Національного музею історії України.

Морально застаріла зброя та погане забезпечення ворога допомагають нашим захисникам знищити якомога більше окупантів, наближаючи довгоочікувану перемогу.

В Україні створили Чат-бот «Воби2»

Він в ігровій формі вчить малих і старших українців, як правильно діяти в умовах воєнного стану. Матеріал подано у формі гри: бот надсилає запитання, а користувач має обрати правильну відповідь із запропонованих варіантів.

Завдяки проходженню всіх рівнів гри, діти здобудуть теоретичні знання щодо дій під час: повітряної тривоги; вуличних боїв, мінометного та артилерійського обстрілів; руйнування приміщення у якому перебувають люди та в разі потрапляння під завали.

Чат-бот «Воби2» ознайомлює учасників із правилами надання першої домедичної допомоги, вчить повідомляти про своє місце перебування (робота з визначенням координат за допомогою «Google Maps») і заразом видаляти інформацію про збережені координати, якщо небезпека окупації зростає і покинути населений пункт неможливо. Чат-бот «Воби2» пояснює, як поводитися людям, які потрапили в полон тощо.

Відповідаючи на питання в гри, які моделюють цілком життєві ситуації воєнного часу, діти не лише набуватимуть навичок щодо власних дій у разі небезпеки, а й матимуть можливість зберегти контакти, згідно з якими зможуть отримати необхідну інформацію або



надіслати запит про допомогу в реальному житті.

Чат-бот «Воби2» розробила команда проекту «Інженерний тиждень» разом із Олександром Білецьким, військовим експертом, віцепрезидентом з безпекових питань в Українському союзі промисловців і підприємців (УСПП), головою Української військової варти, Миколою Синюшком, дитячим психологом та співзасновником простору для сімей «Halli Galli» та Василем Кашубою, засновником компанії ГО «Курси першої домедичної допомоги САВ» у Львові, інструктором ВГО «Всеукраїнська рада реанімації (ресусцитації) та екстреної медичної допомоги».

Посилання на чат бот (https://t.me/voby2_bot)

Командир добровольчого формування Якушинецької ТГ Микола Загорулько розповів про створення, становлення та основні напрямки їх діяльності

«На початку повномасштабного вторгнення ніхто не знав як швидко орки будуть рухатися територією нашої держави, тож керівники кожної громади почали думати про можливість захисту своїх територій на місцях.



Василь Романюк із перших днів великої війни ініціював заходи щодо захисту громади, цілодобове патрулювання вулиць наших сіл, блокпости, охорона об'єктів інфраструктури.

На теренах Якушинецької громади (ще із 2014 року) було утворено і діє по сьогодні Громадське формування із охорони громадського порядку, на початку війни кількість людей у ньому стрімко зросла, воно налічувало більше двох з половиною тисяч осіб, які були готові чергувати на постах, патрулювати територію громади, тощо, зараз уже ця цифра значно менша.

На вимогу чинного законодавства було створено Добровольче формування, з числа тих, хто виявляв бажання захищати Якушинецьку громаду. На посаду командира мою кандидатуру затвердив командувач сил ТРО ЗСУ і ми одразу почали збирати навколо себе однодумців, людей котрі могли стати на захист території. На початку було дуже багато бажаних вступати до нашого формування, але ми одразу вирішили, що будемо діяти згідно чинного законодавства, адже деякі фор-

мування на теренах області думали, що спочатку наберемо людей, а потім будемо врегульовувати законодавчі питання і тепер вони не можуть ні узаконити свої лави, ні діяти далі. Наше ж формування, завжди діяло лише в дозволеніх Законом межах.

Кожного кандидата проходив передбачену спецперевірку, медогляд, тощо. Були люди яким ми відмовляли з різних причин, у когось здоров'я не дозволило стати до наших лав, у когось інші причини. Із кожним учасником формування я особисто проводив співбесіду, тож впевнений у них та у їх мотивації. Нині уже майже сорок наших побратимів призвані до лав ЗСУ.

Основним нашим завданням є захист території Якушинецької громади, охорона громадського порядку, об'єктів інфраструктури, тощо.

Добровольче утворення підпорядковується одній з військових частин, адже ми є воєнізоване формування, тож саме керівництво частини дає накази та ставить задачі стосовно наших дій.

Усі учасники формування постійно проходять різноманітні навчання: володіння зброєю, тактичні навички, стрільба, до речі маємо власних інструкторів, котрі навчають хлопців. Хочу їм висловити щиро вдячність це – Ігор Чорний, Андрій Любарський, Анатолій Ястремський, завдяки їм наші бійці отримують неоціненний досвід та підготовку.

Дуже вдячні за всебічну і постійну підтримку голові Якушинецької сільської ради Василеві Романюку, він керівник, який дбає про безпеку та завжди думає на два кроки вперед, на початку великої війни він був готовий до розвитку будь яких сценаріїв, щоби мати можливість захистити мешканців громади. Багато чого у нашому становленні та діяльності було б не мож-

ливим без його помічі. Це допомога у закупівлі обмундирування, в облаштуванні і забезпеченні необхідним оснащенням пунктів спостереження, у придбанні паливно-мастильних матеріалів, тощо. Наше добровольче формування, завдяки підтримці сільської ради та її очільника, одне із найкращих на території Вінницької області.

Хочу наголосити, що учасники нашого формування не отримують жодних заробітних плат, ми всі виконуємо наші функції на добровільних засадах та самофінансуванні. Ми є патріотами Вінничини та України і готові відстоювати та боронити нашу територію. Тож хочу висловити щиро вдячність кожному нашому учаснику – ви справжні надійні сини нашої неньки України, я у вас вірю і впевнений у кожному з вас.

До речі, вік наших бійців дуже різниться наймолодшому учаснику формування - 19, найстаршому – 71, проте хочу зауважити, що в деяких питаннях старші по віку виявляють більшу активність ніж молодь, тож у нашому випадку вік нікому не заважає, якщо ти активний та маєш бажання щось реалізувати то твій вік не має жод-



ного значення. Одним із важливих напрямків нашої діяльності є співпраця із волонтерськими організаціями, пошук закордонних партнерів підтримки наших ЗСУ. Постійно знаходимо, формуємо та відправляємо на фронт – продукції харчування, засоби для обігріву, ковдри, теплі речі, тощо.

Ще одним досить коштовним подарун-



ком для наших бійців стала партія цигарок на суму 400 тис. гривень.

Ми щиро вдячні нашим партнерам за співпрацю та можливість допомагати. Нині існують певні домовленості із нашими польськими друзями, чекаємо на позитивні новини стосовно чергової партії допомоги».

За матеріалами Якушинецької ТГ.

За матеріалами Якушинецької ТГ.

Вони тримають над нами небо, а ми - надійний тил



Саме до Дня Збройних Сил України в Лука-Мелешківській громаді запустили акцію «Пригости Захисника кавою», адже слова вдячності можуть бути різними!

Лучани вдячні усім, хто долучився до акції!
РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ!

Хустка - це символ нашого народу

Вона оберіг що символізує любов та свободу, вірність традиціям і патріотизм.



Тож, відроджуємо, поважаємо наші Українські традиції адже це генетичні скарби нашого народу.

До Всесвітнього Дня Української хустки приєдналися й мешканки Вороновицької ТГ!

Мобільна лазня для ЗСУ

Вінничани змайстрували мобільну лазню для військових ЗСУ. В користуванні – це як звичайна буржуйка. На ній можна приготувати їсти, посушити одяг, взуття. А нагріте каміння створює ефект лазні.

Мобільна лазня – спецзамовлення захисників для майстрів. Виконали його у максимально стислі терміни – за тиждень. Робили таку вперше.

«В користуванні – це як звичайна буржуйка, яку можна поставити у приміщенні, бажано у невеликому, маємо кишені з сітками, куди можна закласти камінь, туди можна засипати щебінь і при використанні, коли палимо вона нагрівається і нагріває каміння – ефект лазні. На ній можна про-



паритись і оздоровитись трішки, приготувати їжу та посушити одяг, взуття, головні убори», – розповідає волонтер Сергій Солдатенко.

Пересувну лазню уже повезли у Бахмут. Разом із лазнею бійцям передають дубові та березові віники, продукти, домашню випічку, обереги.

Все це захисникам передають мешканці Вінницьких Хуторів.

Найкращий подарунок - посмішка

Саме під такою назвою днями працівники КУ «Центр надання соціальних послуг» Вороновицької селищної ради організували захід для дітей з особливими потребами та дітей вимушених переселенців.

За ініціативи очільника громади Олександра Ковинько та за підтримки Карітас-Спес-Вінниця, Міжнародної гуманітарної організації Interus відповідний захід спрямований на те, щоб діти впершу чергу знали свої права та обов'язки.

Дитяча психіка найбільш вразлива до негативних змін зумовлених війною, тому під час зустрічі діти мали змогу переключитися від буденних труднощів, які спіткали кожного з нас.

На захід були запрошені поліцейські офіцери громади Микола Тонкошур та Олександр Білий, начальниця служби у справах дітей Таїсія Гаєвик.

Присутні обговорили важливі питання щодо захисту прав дітей від насильства та жорстокого поводження у соціумі, попередження та профілактичної роботи щодо домашнього насильства та запобігання й протидії психологічному та фізичному насильству.

Метою заходу також було створення позитивного простору та надання психосоціальної підтримки. Діти заохочувалися до творчості, самореалізації, спілкування та взаємного навчання.

Олександр Ковинько наголосив

діткам, що сьогодні українці борються за свою територіальну цілісність і мужні воїни віддають



життя у війні з російським агресором.

В цей день в залі переважали патріотичні синьо-жовті кольори. Діти малювали на жовто-блакитному прапорі серця та різні цитати про перемогу і любов до рідної землі. Також був проведений патріотичний майстер-клас з розпису імбирного печива - «Замість ракет - голуби миру!»

Кожна дитина мріє, щоб у небі було багато пташок, а не летіли ракети.

Таким чином символом дня був саме «Голуб», якого дітки прикріплювали до імбирного печива.

Захід пройшов цікаво та змістовно, а на закінчення діток чекали різноманітні солодощі.

Гірка кава

Марина ледве підвелася з ліжка після важкої безсонної ночі. Тіло не слухалося, душу заповонила гнітюча порожнеча. «Ні кому не потрібна, — думала Марина, запарюючи каву. — Навіть рідним дітям, яких народила, для яких двадцять літ гарувала на чужині...» Як же почув її ногами руки! Все життя трудилася понад силу, то й підводить тепер здоров'я. І навіть нема кому пожалитися.

Кава чомусь гірчить полином і наче намагається своїм ароматом витіснити із кімнати тишу, в якій розчиняється монотонне цокання годинника...

...Після розлучення з Петром, Марина полегшено зітхнула, хоч і залишилася сама з трьома малими дітьми. Раділа, що спекалася чоловіка, бо толку від нього було, як від торішнього снігу. Але то доля така. Марина не мала з кого вибирати. А він причепився так, що й виїшла за нього. Не одну ніч проплакала потім над своєю долею: і де той пияк взявся на її голову?

Петрові було коло жінки добре, як у Бога за пазухою. Марині ж велося дуже несолодко. Чоловік постійної роботи не мав, ходив по людях. А люди — то є люди: завжди пляшку знайдуть, аби грішми не платити.

Марина одне за одним народила трійко дітей. Спершу сина, а потім — донечок. Їх вибавила бабуся Ольга Іванівна, бо мама мусила працювати. Викладала в школі фізику й математику, дуже любила свою роботу. Але віддатися їй повною мірою не виходило, бо не могла покластися на чоловіка. Петро продовжував пиячити, в сім'ї почалися сварки, непорозуміння. Врешті Марині набридло це терпіти. Втретину надію, що Петро коли-небудь виправиться. Зелений змії став його найкращим другом — і жодні вмовляння не допомагали. А коли Ольга Іванівна одного разу зробила зятеві зауваження — він так штовхнув її в плечі, що та ледве втрималася на ногах.

— От цього я тобі, дороженький зяту, вже не пробачу, — сказала рішуче жінка. — Забирайся з моєї хати геть! Досить тут каламутити воду. Після цього скандалу Марина написала заяву на розлучення — і згодом Петро забрався до своїх батьків. А незабаром його тіло знайшли на березі річки. Ніхто досі не знає, що трапилося.

Марина ж мусила підіймати на ноги дітей. Вони підростали, а з ними зростали й витрати. Зрозуміла, що на вчительську зарплату їм не прожити, й збиралася на роботу. Сина й дочок залишила на матір.

...Минали роки. Марина висилала додому гроші — й вони змінювали її дітей на очак. Бабуся вже не могла впоратися з неслухняними внуками, котрі не реагували на зауваження і прохання. Особливо агресивним став Андрій. Навчався в медичному коледжі і, але влип у якусь погану компанію, почав уживати наркотики, потрапив до поліції. Марина змушена була витягувати його з біди. Всі заощадження витратила, поки врятувала від в'язниці й поновила в коледжі і, звідки його відраховали.

— Ох і має Марина клопоти з дітьми, — бідкалася Ольга Іванівна сусідці. — Ніби наврочив хто. Сама була доброю дитиною, а діти — ніби не її. Невже всі вдалися

до батька-пияка?

— То, певно, Петрова мати Гафія прокляла вас, — припустила сусідка. — Вона ж вважала, що її син через вас так скоро зі світу пішов, бо ви його вигадали. Ті прокльони й впали на дітей, хоча вони ні в чому не винні.

— Якби ж то тільки Андрій був непутнім — він хлопчисько, а то й дівчата теж, — виливала душу Ольга Іванівна. — Тринькають мамині гроші на що заманеться. Я вже казала Марині, щоб не висилала їм стільки грошей на їхні вибрики, бо колись ще пошкодує про свою доброту. А вона: «Мамо, я хочу, щоб у них все було. Бо вони напівсироти. Хто їм допоможе, як не я?»

Марина обмежувала себе в їжі, мало спала, тяжко працювала, бо треба дітей вивчити, весілля справити, треба купити квартири, машини... І цим «треба» не було кінця-краю.

Але діти вчитися не хотіли. Дівчата про заміжжя не думали — гуляли з міськими парубками, народили дітей, відмовилися від них і далі продовжували шукати пригод. Ольга Іванівна від цього всього важко захворіла — і скоро її не стало. А Марина далі тягнула заробітчанське ярмо, щоби ще трохи допомогти дітям.

Згодом Андрій одружився з дівчиною легкої поведінки. Вона народила двоє дітей, залишила їх йому і повіялася в світі. Відтак він знайшов дівчину-сироту, аби тільки бавила його дітей, а сам пиячив і гуляв з іншими жінками.

Одне слово, не склалося життя в дитій Марині. Коли вона телефонувала донькам і запитувала, як у них справи, ті відповідали: «Тобі не однаково?» «Ти теж добра, — сказала якась старша донька матері. — Гуляеш усе життя із сеньйорами».

Марині було гірко це чути. Діти не оцінили її старань. Тож вирішила не мучитися далі й приїхала додому. Батьківська хата зустріла її пустою, війнувши в обличчя застоюною порожнечею. Діти знали, що матір уже вдома, але ніхто з них до неї не приїхав. Лише Андрій зателефонував і спитав:

— Ти надовго? Може, підкинеш трохи баксів дітям на одяг? Сама розумієш: я без роботи, а в них забаганки.

— Я, Андрійку, більше нікуди не поїду, — відповіла. — Піду на пільгову пенсію. Ви вже дорослі, розв'яжуйте свої проблеми самі.

— А ми думали, що ти в гості, — розчаровано мовив син. — Кому ти тут потрібна? Ні чоловіка, ні дітей поруч. Що сама в селі робитимеш?

— Яюсь буде, — тихо відповіла Марина, засмучена розмовою із сином.

Доньки, дізнавшись від брата, що мама вже не планує повертатися на заробітки, навіть не приїхали. І до себе її не запросили.

...Кава пахла на всю кухню. Та коли Марина пригубила улюблений напій, він видався їй несмачним. Гірко була ця кава — аж у грудях запекло. «Доробилася, дочекалася на схилі літ, — думала жінка. — Самотня при живих дітях. Треба було послухати маму й не балувати їх так. Але тепер уже пізно...» І, залишивши недопиту каву, Марина поспішно збиралася, вийшла з хати й попрямувала на цвинтар. До мами за порадою. Бо ж треба якийсь жити...

Оксана КИШКАНЮК.



Подруга

Уявляєш, Ростіку, до нашого колективу вчора приєдналася нова співробітниця! — захоплено розповідала Марина. — Бог почув мої молитви — і тепер я там не одна особа жіночої статі. Ця дівчина настільки привітна, доброзичлива. Ще не встигла адаптуватися на новому місці, а вже старалася знайти зі мною спільну мову, подружитися. Сьогодні ввечері домовилися піти з нею на каву.

— Швидко у вас, жінок, розвивається дружба, — іронічно мовив чоловік і додав: — Якби ж вона ще й щирою була...

— Коханий, я ж розбираюсь у людях, наскрізь їх бачу, — впевнено сказала Марина. — Нова колега доброзичлива і дуже позитивна людина. Тож не хвилюйся.

— А я і не хвилююся. Справді добре, що в айтійській компанії з'явилася ще одна жінка, бо я вже почав думати, що більше немає таких розумашок, як моя Маринка! — пестливо мовив Ростислав і поцілував кохану.

...Марина повернулася додому пізно. Чоловік не дочекався її і заснув. Уранці поцікавився зустріччю, на що дружина відповіла:

— Здається, я знайшла найкращу подругу!

— Ти ж стверджувала, що жіночої дружби не існує, — пригадав її ж слова.

— Значить, помилялася, — грайливо кинула жінка у відповідь.

Відтоді Марина все більше вільного часу проводила поза межами дому: кіно, вистави, кафешки, поїздки в цікаві місця й навіть клуби — життя жінки розширило горизонти. Ще донедавна Марина любила спокій та усамітнення, надихалася новою книжкою, малюванням чи випічкою своїх шедевральних тортів, які обожнював Ростислав. Та й до заміжжя вона не любила гучних вечірок. Від пропозицій одногрупниць «затусити» в кальянній чи в мега крутому клубі завжди відмовлялася. Надавала перевагу домашньому відпочинку, з рук не випускала ноутбук, в якому безкінечно щось вишукувала.

А тепер Марину як підмінили. Вона стала надзвичайно енергійною, по-справжньому веселою, життєрадісною, проте збайдужілою до сімейного затишку. Все менше часу приділяла чоловікові, хатнім справам, хобі. Спочатку Ростислав не виказував свого незадоволення. Мовчки сподівався, що така переміна ненадовго, що Марина втомиться від надто активного життя і все буде, як раніше...

Проте ситуація лише загострювалася. Після того як дружина прийшла напідпитку у третій ночі, Ростислав не змовчав. Марина розлютувалася і заявила:

— Я — жінка, а не прибиральниця чи посудомийка! І маю право на відпочинок за межами нашого будинку! А ти лише звик до того, щоб тебе обпирали і смачно тобі готували!

Ростислав намагався заспокоїти дружину й пояснити, що він скучив, що йому просто не вистачає її. Зрештою, що така поведінка жодну зам іжню жінку не прикрашає. Проте Марина трималася свого.

— Геть зіпсувала тебе твоя нова подруга! — випалив Ростислав. — Звідки вона взялася на мою голову?

Проте Марина й надалі не брала до уваги думок чоловіка. Конфлікти між подружжям не припинялися. І якщо дружина повідомляла, що до них завітає її подруга. Ростислава ця звістка не потішила, проте заборонити приходити гості він також не міг. І рівно о двадцятій почувся дзвінок у двері.

— Ого, яку пунктуальну подругу ти собі завела! — саркастично мовив Ростислав.

— Ти краще піди відчини двері, поки я одягаюсь! — дала вказівку Марина.

Відчинивши двері, Ростислав остовпів, лице поблідло. Такого повороту подій він аж ніяк не очікував! Перед ним стояла Мар'яна — дівчина, яку він колись так кохав і яка завдала йому страшного болю. Після п'яти років близьких стосунків, коли вже було заплановане весілля, Мар'яна зрадила його з двоюрідним братом. Невгамовне страждання переросло в бажання накласти на себе руки. Він почувався пташкою без крил.

Чого не вистачало цій дівчині? Ростислав досі не міг відповісти на це запитання і навіть не старався. Рана давно загоїлася... Він зустрів Марину й покохав її всім серцем. Ніхто, крім неї, йому не був потрібен.

Хлопець сподівався, що більше ніколи не побачить Мар'яну. І ось вона стоїть перед ним. Ніскілечки не змінилася: дрібні риси обличчя, голубі пронизливі очі, впевнений погляд...

— Ну здрастуй, коханий, — спокійним, невимушеним голосом прошепотіла Мар'яна так, ніби ні зради, ні розлуки не було. — Я довго тебе шукала, Ростіку. Всі ці вісім років страждала з надією побачитися. Ти змінив номер телефону, переїхав на інший кінець країни... Я примушувала себе забути наше кохання весь цей час, полюбити когось іншого так палко і щиро. Та не змогла... Не уявляєш, скільки зусиль я витратила, щоб опинитися зараз тут, біля тебе. З болем вислуховувала історію про твоє життя з цією... І уявляла, що на її місці я... Прости мене, не дай пропасти, дозволи кохати...

Ростислав мовчки і спокійно слухав Мар'яну. Відчував, що позаду стояла Марина. На очах бриніли сльози, клубок застряг у горлі... Хлопець повернувся до дружини, обхопив її обличчя долонями й мовив:

— Не дозволю жодній сльозинці скотитися по твоєму милому личку, кохана.

А відтак звернувся до гості:

— Ти навіть мизинчика моєї Марини не варта, не була й не будеш на її місці! Я ніколи нікого в житті ще так не кохав, як її! Бувай, Мар'яно...

Соломія СТРИЖИБОВТ.

РОМАНТИК ЗІ СТУДЕНТСЬКОЇ ЮНОСТІ

У липні я побувала на зустрічі випускників з нагоди 30-річчя закінчення інституту. Було тепло і зворушливо, як і щоразу, коли ми бачимось. Але ця зустріч загальмається мені одним важливим зізнанням. Дарма, що вже нема часу щось у долі змінювати, а тим паче повернутися назад, у юність. Хай хоч молоді прочитають це і зрозуміють, що все в житті треба робити вчасно, не відкладаючи на потім.

Вступивши до інституту, я, дівчина з глухого села, дуже довго не могла прижитися в чужому місті. Скучала за домом, за батьками і подругами, за пасовиськом, за лісом. Часто плакала. Коли сльози підступали до горла, виходила в гуртожитський коридор, щоби дівчата в кімнаті не бачили її ні про що мене не розпитували. Але вони помічали мої червоні очі й заспокоювали, розвеселяли, як могли.

Одного разу повертаюся після пар до кімнати, а за дверною ручкою — букет хризантем. У ньому — аркушик, де красивими літерами, якими писали на плакатах, виведено: «Посміхніся, Олю. Тобі пасує». Я навіть не знала, як-то кажуть, у який бік думати. Поставила квіти в літрової слайк, бо вази не мала.

Відтоді таємничий шанувальник часто залишав у дверях моєї кімнати чи букет, чи одну квіточку із записками «Все так не буде», «Люблю, коли ти посміхаєшся», «Доброго ранку», «Радій життю». У цих записках були красиві вірші або вислови про любов, молодість, життя...

Несподівано я знаходила в своїй сумочці цукерки, листівки, квитки в кіно, на концерти. Зізнаюся, що ці милі сюрпризи прикрашали мої студентські будні, покращували настрій. Ми з подругами влаштовували «полювання» на романтика, але марно. Я придивлялася до хлопців із групи і з потоку, але їх було так багато, бо ж інститут — технічний. Я вивчала почерки своїх однокурсників, заглядала в їхні конспекти з надією помітити там знайомі завиточки літер.

Те, що мій шанувальник навчався зі мною на одному потоці, сумнівів не викликало, бо ж був у курсі всіх моїх пар, справ, навіть оцінок. У дні, коли в моєму житті траплялося щось радісне чи сумне, я чекала вісточки від свого романтика, бо так ми з дівчатами його називали між собою. Часто виходила в двір гуртожитку, сідала на лавочку й чекала, чи не підійде він. Хлопців, які підбидали до мене клинці (а їх було чимало), я роздивлялася, наче в «мікроскоп». Кожного «підозрювала», але рано чи пізно мої підозри розсіпалися.

З часом я подружилася з усіма хлопцями, особливо зі своєї групи. Ми їздили працювати до колгоспу, ходили в походи, організували різні вечори з танцями, нам було весело — і студентське життя мені почало

подобатися.

На третьому курсі мене спіткало кохання. Спершу я навіть подумала, що мій обранець — романтик, але, на жаль, він був дуже приземленим. Уже працював, заробляв гроші, жив у місті, тож подруги і батьки переконували мене, що кращого чоловіка годі шукати.

А я вагалася. З одного боку, він мені подобався, з ним було надійно, спокійно, а з другого... Хтось продовжував мене радувати квітами, записками, солодощами. Коханий почав мене ревнувати. Наприкінці третього курсу я вийшла заміж і переїхала до нього. Все було добре, але як же мені не вистачало романтичних записок мого таємного шанувальника! Ще знаходила кілька сюрпризів у своїй сумочці, на полиці під партою, за якою сиділа, та все рідше й рідше.

Отримала я диплом, влаштувалася на роботу, народила двоє дітей і... розлучилася з чоловіком. Бо я ж народжена літати, а він усе життя тягнув мене до землі й норовив прип'ясти коло себе. В його голові були тільки гроші, робота і полювання.

І ось аж цього літа я довідалася, хто так мило прикрашав мою студентську юність. Це був мій хороший товариш, одногрупник, який мешкав у гуртожитку двома поверхами вище і з яким я теж колись ділилася своїми «підозрами». З'ясувалося, він закохався в мене ще на початку першого курсу. Проте не намілювався оспівдитися, як тепер сказав, такий красуні, першій дівчині на потоці.

Довго не міг мене забути. Пізно одружився. Під час зустрічей із випускниками боявся зізнатися в своїх почуттях, бо ж ми обоє мали сім'ї. Коли моя розпалася, він думав зателефонувати, але не зміг зрадити своєї родини.

Ми говорили — й не могли наговоритися. Згадували студентське життя. Він пам'ятав багато такого про мене, що я вже забула — і це так приємно. Я запитала, як би він вчинив, якби можна було повернути час назад. Сказав, що не віддав би мене нікому й нікому. Був би значно рішучішим і вкрав би мене навіть з під загсу. А я зізналася, що впродовж усього життя, коли мені було важко і сумно, гріла душу спогадами про його сюрпризи із записками.

Не знаю, як би склалося наше життя, коли б ми були разом. Але відчуваю, що могли б стати щасливими. Бо він теж «крилатий». Ми дуже схожі.

До речі, він мені телефонує. Щоразу, коли бачу його номер, хвилююся, тішусь і наче скидаю з пліч три десятки літ. Він повертає мене в юність. І мені знову хочеться красиво одягнутися, причепуритися, яскраво нафарбувати губи...

...Яка ж дурненька все-таки молодість. Якби вона мала хоча б трошки досвіду зрілості, люди не припускалися б багатьох помилок і їхні дороги до щастя були б набагато легшими.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ШЛЯХБУД»
Код ЄДРПОУ 03579443

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля

1. Інформація про суб'єкта господарювання
Юридична адреса: 23252, Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Вороновиця, вул. Козацький шлях, буд. 68, тел. (0432) 689456.

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Планована діяльність полягає в розміщенні та функціонуванні на території ТОВ «ШЛЯХБУД» за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Стрижавка, урочище «Левада» нового асфальтобетонного заводу, з метою заміни застарілого та фізично зношеного обладнання на новітні з використанням передових технологій та сучасною системою пилоочистки із застосуванням ефективних рукавних фільтрів, а також емульсійних установок та установок для виготовлення модифікованого бітуму.

Продукцією є асфальтобетонні суміші, бітумна емульсія, та модифікований бітум, що використовуються при будівництві та ремонті доріг.

Технічна альтернатива 1

Передбачається розміщення асфальтобетонної установок ДС-16838 з метою виробництва асфальтобетонних сумішей, двох емульсійних установок Marini та Сомар для виробництва бітумних емульсій та установок виготовлення модифікованого бітуму виробництва Кредмаш.

В процесі виробництва асфальтобетонних сумішей використовується таке технологічне обладнання в складі установок ДС-16838: живильник (завантажувально-дозувальні бункери), транспортер подачі інертних матеріалів, змішувач, сушильний барабан, вискоэффективне пілогазоочисне обладнання рукавного типу, резервуари з бітумом та дизпаливом, силос зберігання мінерального порошку, пилу, бункер целюлозної дошки, перекачувальні насоси палива, бітуму, нагрівач термального масла, бункери готової продукції, відвантаження надлишків та негабариту.

Для виробництва бітумної емульсії (що необхідна для якісного скріплення дорожніх шарів) використовується таке технологічне обладнання в складі установок: резервуари-змішувачі, насоси перекачування бітуму, води та емульсії, резервуари з бітумом, нагрівач бітуму, ємності кислоти та розчинника, резервуари емульсії, пристрій відпуску на автотранспорт.

В складі установок для виготовлення модифікованого бітуму використовуються резервуари бітуму, резервуар-змішувач, колоїдний млин, бункер структуруючої добавки, насос, нагрівач термального масла, резервуари з дизпаливом, модифікованим бітумом.

Річна виробнича потужність – 680 т/рік модифікованого бітуму; 1500 т/рік бітумних емульсій. Річна кількість асфальтобетонних сумішей залежить від обсягів необхідних замовлень.

Технічна альтернатива 2

Технічною альтернативою асфальтобетонної установок ДС-16838 з сухою пилоочисткою (рукавні фільтри) є аналогічна установка з комбінованою вологою системою пилоочистки (група сухих циклонів + скрубери Вентури).

Хоча даний варіант пилоочистки є економічною дешевішею, проте неефективний з точки зору впливу на навколишнє середовище. При застосуванні даної очистки надзвичайно складно досягнути нормативу викидів по пилу згідно законодавства, спостерігаються значно більші річні валові викиди і рівень забруднення повітря. Результатом буде порушення законодавства через наднормативний викид з наступним наднормативним викидом та високими обсягами екологічного податку.

Альтернативним варіантом запропонованого обладнання з виготовлення модифікованого бітуму є установка зі змішування компонентів без застосування колоїдного млина. Такий спосіб приготування модифікованого бітуму є менш енергозатратним, проте потребує більше часу на приготування сумішей, що не дасть очікуваного результату із зменшення витрати палива та, відповідно, викидів забруднюючих речовин. Крім того, такий спосіб виготовлення модифікованого бітуму не гарантує досягнення заданої якості продукту, тому не є екологічно та економічно доцільним.

Альтернативою для емульсійних установок є використання замість емульсії гарячого бітуму в якості зв'язуючого компоненту різних шарів асфальту. При цьому значно збільшується витрата бітуму для досягнення таких самих результатів, що призведе до надходження у атмосферне повітря більшої кількості парів від гарячого бітуму при змішуванні компонентів у бітумних котлах. Крім того, використання виключно бітуму може призвести до погіршення якості повноцінного просочування поверхні дорожніх шарів та їх надійного скріплення. Таким чином, такий спосіб не є екологічно та економічно доцільним.

Нульова альтернатива

Відмова від провадження планованої діяльності. Відмова від встановлення новітнього обладнання по виробництву асфальтобетонних сумішей, бітумних емульсій та модифікованого бітуму призведе до неповного забезпечення соціальних потреб в якісному та швидкому ремонті автодоріг в регіоні, зменшення надходжень до бюджету; можливе погіршення стану навколишнього середовища та ризик виникнення аварійних ситуацій внаслідок використання морально застарілого та фізично зношеного обладнання, низької ефективності пілогазоочисного устаткування.

У зв'язку з тим, що технічна альтернатива 1 є найбільш ефективною з точки зору мінімально можливого впливу на довкілля, раціонального та екологічного безпечного виробництва та використання матеріалів і технічних можливостей із застосуванням передових технологій виготовлення продукції, перевага надається технічній альтернативі 1.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Усі проектні рішення плануються реалізовувати на земельній ділянці площею 2,0581 га, що розташована у Вінницькій обл., Вінницькому р-ні, смт. Стрижавка, урочище «Левада». Земельна ділянка надана підприємству в оренду згідно договору від 4.05.2006 р між ТОВ «ШЛЯХБУД» та Вінницькою районною державною адміністрацією для розміщення та обслуговування асфальтобетонного заводу. Земельна ділянка використовується для даного виду діяльності починаючи з 1966 р., при цьому підтверджується відповідність всім необхідним вимогам, безпечність виробничого процесу та віддаленість від населеного пункту.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива не розглядається, оскільки планована діяльність здійснюватиметься на території діючого підприємства з метою покращення його технічних можливостей та забезпечення економічного зростання. Наявний договір оренди земельної ділянки.

4. Соціально економічний вплив планованої діяльності.
Розміщення та функціонування установок ТОВ «ШЛЯХБУД» позитивно вплине на соціально-економічне середовище шляхом розвитку сфери виробництва асфальтобетонних сумішей, модифікованого бітуму та бітумних емульсій з метою будівництва та ремонту автодоріг; поліпшення дорожніх умов та транспортного обслуговування населення; створення на дорогах належних умов безпеки руху; забезпечення сучасних умов праці, наповнення місцевого держбюджету податками.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Загальні характеристики:

Асфальтобетонна установка вітчизняного виробництва ПрАТ «Кредмаш», установка з виготовлення модифікованого бітуму, а також емульсійні установок є сучасним виробництвом із використанням мікропроцесорної системи управління, що забезпечує оптимальний економічний режим роботи, підвищує культуру виробництва, надійність безвідмовної роботи обладнання та зводить до мінімуму вплив на навколишнє середовище.

Зазначені установок мобільного типу, при розміщенні та експлуатації не потребують виконання будівельних робіт. Потужність підприємства становить:

- асфальтобетонна установка ДС-16838: 160 т/год асфальтобетонних сумішей, за рік – в залежності від замовлення;

- установка для виготовлення модифікованого бітуму - 30 т/год, 680 т/рік модифікованого бітуму;

- емульсійна установка Marini emul FLAT6 – 6 т/год, 1000 т/рік бітумних емульсій.

- емульсійна установка СОМАР – 2 т/год, 500 т/рік бітумних емульсій. При виготовленні асфальтобетону використовуються інертні матеріали (відсів, щебінь різних фракцій переважно з місцевих гранкар'єрів), мінеральний порошок, целюлозна добавка та бітум. Просушування та нагрів інертних матеріалів відбувається в сушильному барабані обертального типу, в якому застосовується сучасний та екологічно безпечний палик, що в якості палива використовує дизельне пальне. Установка оснащена вискоэффективними фільтрами рукавного типу.

Розігрів і циркуляція термального масла, що підтримує бітум в нагрітому стані, забезпечується нагрівачем масла з пальником на дизельному пальному.

При виробництві бітумних емульсій в якості сировини використовуються бітум, вода, емульгатор, кислота. Виготовлення продукції відбувається шляхом перемішування компонентів Розігрів бітуму на установках забезпечується нагрівачем термального масла Сомар для підтримання бітуму в нагрітому стані та нагрівачем бітуму Riello.

При виготовленні модифікованого бітуму використовується бітум, структуруюча добавка. Виготовлення продукції відбувається шляхом перемішування компонентів.

Режим роботи підприємства – позмінний вахтовий.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами

Щодо технічної альтернативи 1.

Підприємство відноситься до об'єктів, для яких екологічні, санітарно-епідеміологічні, протипожежні містобудівні та інші обмеження приведені в діючих державних екологічних нормативних документах, будівельних, санітарних і протипожежних нормах.

Екологічні та інші обмеження:

- при експлуатації дотримуватись нормативів чинного природоохоронного законодавства;

- викиди від стаціонарних джерел повинні здійснюватись за наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря і не перевищувати нормативів;

- не перевищувати нормативів; повинні передаватись іншим власникам згідно попередньо укладених договорів з метою їх подальшого зберігання, оброблення, утилізації, знешкодження, захоронення, видалення.

- експлуатація об'єкта здійснюватись згідно з чинними санітарними нормами та правилами;

- дотримання розмірів санітарно-захисної зони та вимог до неї відповідно до Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів (ДСП 173-96).

- забезпечення нормативних концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі при роботі підприємства на межі СЗЗ та в зоні впливу;

- рівень акустичного забруднення не повинен перевищувати нормативів шумового забруднення та вібрації на межі СЗЗ.

- дотримання правил пожежної безпеки

- створення нормативних умов праці на робочих місцях.

Суб'єкт господарювання бере на себе зобов'язання виконувати всі умови щодо експлуатації об'єкту планової діяльності, а також ресурсозберігаючі, охоронні, захисні та інші заходи щодо умов безпечної експлуатації обладнання, дотримання вимог природоохоронного та санітарного законодавства. При цьому вплив на навколишнє середовище мінімальний і додаткових екологічних обмежень не потребує

Щодо технічної альтернативи 2

Екологічні та інші обмеження аналогічні, як для технічної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 1

В процесі ведення виробничої діяльності дотримуватись погоджених та відведених меж території, дотримуватись розміру СЗЗ відповідно до вимог чинного санітарного законодавства.

Щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, оскільки місце розміщення планованої діяльності обумовлене місцерозташуванням діючого підприємства. Тому екологічні та інші обмеження не розглядаються.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами.

Щодо технічної альтернативи 1.

- компонування технологічного обладнання з урахуванням вимог техніки безпеки і виробничої санітарії взаємін застарілого обладнання, що демонтується;

- передбачення заходів, направлених на запобігання аваріям, обмеження їх наслідків та захист людей і довкілля від їх впливу.

Щодо територіальної альтернативи 1

Розміщення установок планується на існуючій та вже спланованій території, що забезпечена під'їзною дорогою, проїздами для транспорту, всіма необхідними комунікаціями, спорудами та інженерними мережами. Захист території здійснюється існуючою інфраструктурою промайданчика та дотриманням технологічних, санітарно-технічних та організаційних рішень. Додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.

Щодо технічної альтернативи 2

Еколого-інженерна підготовка та захист території аналогічні, як для технічної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 2

Перевага надана територіальній альтернативі 1. Тому інженерно-екологічна підготовка території за альтернативою недоцільна.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля

Клімат і мікроклімат: Передбачається незначний вплив внаслідок викидів парникових газів (СО₂). Локальне підвищення температури повітря та вологості не прогнозується.

Повітряне середовище: при виконанні підготовчих та монтажних робіт очікуються локальні викиди забруднюючих речовин від роботи двигунів внутрішнього згорання, проведення зв'язувальних робіт, земляних робіт.

При експлуатації здійснюватиметься викид від живильника, транспортеру подачі інертних матеріалів, пересипки інертних матеріалів; аспірації сушильного барабану, силосів зберігання мінерального порошку та пилу, бункеру целюлозної добавки, пневмотранспорту дозатора целюлозної добавки, відвантаження негабариту та надлишків, відвантаження готового асфальту, нагрівачів термального масла, резервуарів дизпалива, бітуму (в т. ч. модифікованого), емульсії; насосів перекачування дизпалива та бітуму (в т. ч. модифікованого), емульсії; зливу бітуму, нагрівача бітуму, ємностей з кислотою, змішувачів установок по виготовленню емульсій та модифікованого бітуму.

В процесі планованої діяльності в атмосферне повітря здійснюватимуться викиди речовин у вигляді суспендованих твердих часток, оксидів азоту, вуглецю оксиду, діоксиду сірки, бензолу, толуолу, ксилолу, метану, неметанових летких органічних сполук, водню хлориду, вуглецю діоксиду, що не перевищують гранично допустимих норм згідно законодавства. Концентрації забруднюючих речовин в повітрі не перевищуватимуть рівнів ГДК

Вплив планованої діяльності на повітряне середовище оцінюється як допустимий.

Водне середовище: водозабір на питні санітарно-гігієнічні потреби здійснюється зі свердловини, що розташована на території виробничого майданчика, технічне водопостачання (на пилопогашення) здійснюється на підставі договору з комунальним підприємством.

На об'єкті не передбачено скид стічних вод безпосередньо у водоймища та ґрунтові води. Зливи води з території промайданчика відводяться на локальні очисні споруди дощових стоків з подальшим вивезенням комунальним підприємством. Комунально-побутові стоки відводяться у вигріб з подальшим вивезенням згідно договору. Потенційний вплив планованої діяльності на водне середовище знаходиться в межах допустимих норм.

ґрунти: можливий незначний вплив в процесі монтажу установок. При цьому погіршення показників фізико-механічних властивостей ґрунтів не відбуватиметься.

Шум: На межі санітарно-захисної зони забезпечуються нормативні значення шуму, що не перевищують допустимих рівнів згідно з вимогами чинного законодавства.

Рослинний і тваринний світ та об'єкти природно-заповідного фонду: вплив не передбачається, негативних змін природних умов існування флори і фауни не відбудеться. Об'єкти ПЗФ в районі розташування відсутні.

Навколишнє соціальне середовище – поліпшення дорожніх умов та транспортного обслуговування населення, створення на дорогах належних умов безпеки руху, збільшення відрахувань з прибутку в місце-

вий бюджет, підвищення ефективності та безпечності виробництва тощо.

Навколишнє техногенне середовище - вплив відсутній.

Відходи: в процесі розміщення та експлуатації утворюватимуться відходи 2-4 класів небезпеки, ідентифікованих за державним класифікатором відходів. Всі відходи по мірі накопичення будуть вивозитись та передаватись спеціалізованим підприємствам для подальшого вивезення та утилізації згідно попередньо укладених договорів, що укладатимуться щорічно або діятимуть на умовах пролонгації.

Для здійснення планованої діяльності встановлюється комплекс заходів та умов, спрямованих на мінімізацію можливих впливів; виконання та дотримання цих вимог забезпечує мінімальний вплив на навколишнє середовище, екологічно безпечно господарчу діяльність підприємства, не порушують сприятливі перспективи соціально-економічного розвитку регіону, виключається загроза для життя і здоров'я населення, дотримуються всі норми діючого природоохоронного законодавства.

Щодо технічної альтернативи 2.

Сфера, джерела, види можливого впливу для альтернативи 2 аналогічні технічній альтернативі 1.

Щодо територіальної альтернативи 1.

Сфера, джерела, види можливого впливу будуть аналогічними до впливу, що описаний вище для технічної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 2

Перевага надана планованій діяльності за територіальною альтернативою 1. Джерела та види можливого впливу за територіальною альтернативою 2 не розглядаються.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт статті 3. Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).

Об'єкт планованої діяльності відноситься до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:

- стаття 3, частина 3, пункт 11. Інші види діяльності: споруди для виробництва штучних мінеральних волокон, виробництво екструдованого пінополістиролу, утеплювачів, асфальтобетону.

- стаття 3, частина 3, пункт 4. Енергетична промисловість: зберігання та переробка вуглеводневої сировини (газу природного, газу сланцевих товщ, газу, розчиненого в нафті, газу центрально-басейнового типу, газу (метану) вугільних родовищ, конденсату, нафти, бітуму нафтового, скрапленого газу).

стаття 3, частина 3, пункт 4. Енергетична промисловість: поверхневе та зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі) наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного (зацеплених держав).

Підстав для здійснення оцінки впливу транскордонного впливу на довкілля немає.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

12. Процедура оцінки на довкілля та можливості для участі у ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

а) підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

б) проведення громадського обговорення планової діяльності; в) аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля будь якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформацію, отриману від громадськості під час громадського обговорення, інша інформація;

г) надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом 5 цього пункту;

д) врахування висновку оцінки впливу на довкілля у рішення провадження планової діяльності, зазначеною у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планової діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує не допустимість провадження планової діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дату, що припадає на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу дослідження та рівня інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному вебсайті уповноваженого органу, зазначеному пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планової діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Надаючи такі зауваження і пропозиції, вказів реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду ваших зауважень та пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом 3 робочих днів з дня отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково, або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності. Відповідно до законодавства, рішенням про провадження даної планованої діяльності буде висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження такої планованої діяльності (ч. 3 ст. 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»), що видається Управлінням розвитку території та інфраструктури Вінницької ОВА.

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планової діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягають включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надіслати до:

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації: що знаходиться за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Василя Порика, буд.

Додаток 2
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки впливу
на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,
не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,
для паперової версії зазначається
суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля Фірма «Люстдорф» у формі товариства з обмеженою відповідальністю

(ділянка Неменська 2 Іллінецького родовища питних підземних вод із свердловин №№032-13, 003-13-б)
Код ЄДРПОУ 23063575

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання
22700, Вінницька область, Іллінецький район, м. Іллінець, вул. Коцюбинського, будинок 1, (04345)2-10-94; e-mail: admin@loostdorf.com.ua.

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи. Видобування питних підземних вод придатних для господарсько-питних і виробничих потреб, за умови збереження існуючої водогосподарської обстановки та доведення якості води до вимог ДСанПІН 2.2-4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» (крім виробництва фасованої питної води) ділянки Неменська 2 Іллінецького родовища із свердловин №№032-13, 003-13-б.

Водозабірні свердловини №№032-13, 003-13-б були пробурені у 2013 р. на східній околиці м. Іллінець Вінницької області, на території земельної ділянки загальною площею 13,66 га.

Експлуатаційні запаси оцінені в кількості: по свердловині № 032-13, категорія В+С1 – 800,0 м³/добу; по свердловині № 003-13-б, категорія В+С1 – 500,0 м³/добу. За фізичними властивостями розкрита питна підземна вода - прозора, безбарвна, прісна на смак, без запаху. Для води характерна нейтрально-слабокисла реакція від 6,8 до 7,4-7,5 од.рН. Температура води 9,0-12,0 °С, тобто відноситься до категорії холодних.

За співвідношенням основних катіонів і аніонів підземні води, розкриті свердловинами №№ 003-13-б, 032-13, прісні, гідрокарбонатні, кальцієво-магнієві (різного аніонного складу) без специфічних компонентів та властивостей.

Видобування питних підземних вод ділянки Неменська 2 Іллінецького родовища із свердловин №№032-13, 003-13-б, здійснюється на підставі спеціального дозволу на користування надрами №6202 від 17.05.2017р, та дозволу на спеціальне водокористування № 109/ВН/49д-20 від 13.05.2020.

Водозабір складається з двох свердловин № 032-13 – глибина 70м, дебіт 30,0 куб. м/год, та №0003-13- глибина 80 м, дебіт 28,0 куб. м/год.

Продуктивний водоносний горизонт – тришнурваті кристалічні породи докембрію і продуктів їх вивітрювання. Глибина залягання тришнурватості до 60,0 м.

Заявлена потреба в експлуатаційних запасах питних підземних вод складає 1300 м³/добу. Видобуток підземних вод здійснюється глибинними насосами: Grundfos SP 30-8 (св. №003-13-б та Grundfos SP 46-10 (св. №032-13).

Облік видобутої води фіксується по водолічильнику, результати спостережень заносяться в журнал.

Насосна станція – надземна. Столбур свердловини закріпленій сталевими трубами діаметром 219 мм до глибини 16 м (св. №003-13-б) та 17 м. (св. №032-13) з цементациєю затрубного простору. На гірло свердловини встановлений оголовок, на якому розташовані лічильник, манометр, кран для відбору проб води. Для заміру рівнів води у свердловину встановлений електрорівнемір.

Вода із свердловин використовується у технологічному процесі підприємства, задоволення санітарно-гігієнічних потреб, а також для забезпечення господарсько-питних потреб працівників підприємства.

Якість підземних вод вивчена відповідно до вимог ДСТУ 4068-2007 та відповідає вимогам ДСанПІН 2.2-4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» (крім виробництва фасованої питної води).

Технічна альтернатива 1.
Видобування питних підземних вод ділянки Неменська 2 Іллінецького родовища із свердловин №№032-13, 003-13-б, здійснюється глибинними насосом Grundfos SP 30-12 та Grundfos SP 46-10.

Водозабір підприємства складається із двох свердловин № 032-13 і № 003-13-б та допоміжних споруд - підземні каптажні камери, водонапірна башня, водогони. Санітарно-гідрогеологічне обстеження проведено як на майданчиках водозабірних свердловин так і на площі формування запасів підземних вод ділянки водозабору.

Водозабір св. №003-13-б та № 032-13 розташований на правому пологому схилі долини р.Соб, на земельній ділянці наданій ТОВ «Люстдорф» в м.Іллінець, Вінницької області. Згідно з нормативним проектом організації ЗСО, територія першого поясу суворого режиму навколо водозабірних свердловин встановлена радіусом 15 м. та затверджена контролюючими органами.

Якість води відповідає вимогам ДСанПІН 2.2-4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» (крім виробництва фасованої питної води).

Технічна альтернатива 2.
Технічна альтернатива не розглядається, оскільки свердловини №№032-13, 003-13-б, ділянки Неменська 2 Іллінецького родовища питних підземних вод є існуючими та передбачають найбільш раціональне використання водозабірної ділянки, де на теперішній час розвідані запаси питних підземних вод, які в повній мірі забезпечують існуючі та перспективні потреби.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.
Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Місто Іллінець, адміністративний центр Іллінецької ОТГ Вінницького району, розташоване на відстані 65 км від обласного центру м. Вінниці на водороздільній частині струмка Райки і Сибок, правих приток річки Соб (басейн Південного Бугу).

В адміністративному плані водозабір свердловини №032-13 та №003-13-б ділянки Неменська 2 Іллінецького родовища підземних вод розташований на східній околиці м. Іллінець Вінницької області. В геоморфологічному плані - на правому березі р.Соб.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна аль-

тернатива 2.

Не розглядається
4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності
Соціально-економічний вплив від даної планованої діяльності промислового розливу видобутих підземних вод, в межах даного адміністративного району, визначається в першу чергу організацією зайнятості місцевого населення та значними надходженнями до бюджету району та області. В другу чергу - раціональним використанням наявних розвіданих гідромінеральних ресурсів. В третю чергу - забезпечення населення якісною мінеральною водою.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Водозабір ділянки Неменська 2 Іллінецького родовища питних підземних вод складається з двох свердловин №032-13 та №003-13-б. Свердловини № 032-13 – глибина 70м, дебіт 30,0 куб. м/год, та №003-13-б - глибина 80 м, дебіт 28,0 куб. м/год. Територія загальною площею 13,66 га огорожена і охороняється. Видобування питних підземних вод ділянки Неменська 2 Іллінецького родовища із свердловин №№032-13, 003-13-б, здійснюється на підставі спеціального дозволу на користування надрами №6202 від 17.05.2017р, та дозволу на спеціальне водокористування № 109/ВН/49д-20 від 13.05.2020. Заявлена потреба в експлуатаційних запасах питних підземних вод складає 1300 м³/добу.

Видобуток підземних вод здійснюється глибинними насосами: Grundfos SP 30-12 та Grundfos SP 46-10. Навколо каптажу організовано перший пояс ЗСО радіусом 15 м, огорожений парканом. Гирлова частина свердловин розташована під землею і має оголовок, на якому встановлені лічильник, манометр і кран для відбору проб води, а також електрорівнемір. Водоносний горизонт перекрытий 12,0 метровою шаром суглинків і пісків четвертинних відкладів. В інтервалі залягання осадових порід до глибини 16 та 17 м свердловини закріплені обсадними трубами діаметром 219 мм з повною позатрубною цементациєю.

Свердловини №№ 032-13 і 003-13-б працюють у напівавтоматичному режимі, тобто включаються і виключаються у залежності від часу наповнення та витрат загальної ємності і продуктивності кожної свердловини. За результатами обстеження встановлено, що технічний стан свердловин задовільний, що було також підтверджено результатами геофізичних досліджень даних свердловин, у т.ч. каротажем, кавернометрією, витратометрією.

Свердловини обладнані п'єзометрами для замірів рівнів води, кранами для відбору лабораторних проб і замірів дебіту об'ємним методом, водомірними лічильниками, первинний облік води ведеться на свердловинах. Цільові спостережні свердловини на основний водоносний горизонт відсутні і моніторинг проводиться по експлуатаційним свердловинам. Управління водовідбором з експлуатаційних свердловин проводиться в напівавтоматичному режимі. Водонапірна башта знаходиться в центрі території. Комплекс очисних споруд розташований у південній частині території. Джерел забруднення в першому поясі (суворого режиму) немає. Зона санітарної охорони радіусом 15 м погоджена Іллінецькою районною санстанцією. Розкриті свердловинами питні підземні води без специфічних властивостей та компонентів, питні, холодні, гідрокарбонатні, магнієво-кальцієві, кальцієві, натрієво-кальцієві (різного катіонного складу), нейтральні-слабокислі. За своїми органолептичними властивостями, хімічним складом, вмістом нормованих компонентів, санітарно-бактеріологічними показниками, після додаткової водопідготовки (денітронізації), відповідають вимогам ДСанПІН 2.2-4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» (крім виробництва фасованої питної води).

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлені відповідно діючого законодавства України, а саме:
- забезпечення виконання вимог ДБН В.2.5.-74:2013;
- дотримання умов спеціального водокористування, наданого Державним агенством водних ресурсів України від 13.05.2020 № 109/ВН/49д-20;
- видобуток підземних вод повинен проводитися в наступній кількості: по свердловині №003-13-б та свердловині №032-13 відповідно до планованих затверджених експлуатаційних запасів: по свердловині № 003-13-б в обсязі 500 м³/добу, та свердловині № 032-13 в обсязі 800 м³/добу, категорії вивчення В+С1.
- забезпечення та дотримання в межах I-го, II-го та III-го поясів ЗСО (зон санітарної охорони) розроблених санітарних заходів.

щодо технічної альтернативи 2
Відсутня.

щодо територіальної альтернативи 1
дотримання меж поясів ЗСО.

щодо територіальної альтернативи 2
Відсутня.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1

На родовищі використовується закрита система забору, очищення, розподілу води, що відповідає сучасним вимогам. Підземні насосні станції побудовані відповідно ДБН В.2.5.-74:2013 «Водопостачання, зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування», та задовольняють умовам які не допускають забруднення вододносних горизонтів. Експлуатація питних вод здійснюється з 2013 року, тому інженерна підготовка і захист території здійснюється існуючою інфраструктурою. Прийняті рішення при експлуатації забезпечують раціональне використання земельних ресурсів та підземних вод.

щодо технічної альтернативи 2
Відсутня.

щодо територіальної альтернативи 1
Водозабір знаходиться в межах земельного відводу на території, погодженій у встановленому порядку. Зона санітарної охорони витримана відповідно ДБН В.2.5.-74:2013 «Водопостачання, зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування» та передбачено заходи які не допускають забруднення вододносних горизонтів.

щодо територіальної альтернативи 2
Відсутня.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1
- навколишнє соціальне середовище (населення) – діяльність не змінить сформовану інфраструктуру соціального середовища та умов проживання населення, зростання відрахувань у місцеві бюджети, робочі місця;
- навколишнє техногенне середовище – відсутній. Вплив на об'єкти в зоні спостереження не викликати жодних обмежень у їх діяльності;
- на повітряне середовище – відсутній;
- на клімат та мікроклімат – відсутній;
- на рослинний та тваринний світ – відсутній;
- на ґрунт – відсутній;
- на водне середовище – вплив від відбору підземних вод в межах затверджених запасів на водне середовище не відбувається.

щодо технічної альтернативи 2
Відсутня.

щодо територіальної альтернативи 1
клімат і мікроклімат - не впливає;
повітряне середовище - не впливає;
водне середовище - водокористування в межах нормативів;
ґрунт - не впливає;
рослинний та тваринний світ, заповідні об'єкти - не впливає;

навколишнє соціальне середовище (населення) - позитивний вплив;

навколишнє техногенне середовище - не впливає.

щодо територіальної альтернативи 2
9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Об'єкт планованої діяльності відноситься до другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до пункту 3 частини 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017р. №2059-VIII: «Видобування корисних копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які видобуваються землевласниками чи землекористувачами в межах наданих їм земельних ділянок з відповідним цільовим використанням».

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, до яких яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зацеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля визначається згідно з вимогами статті 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськості має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності
Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля (вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається уповноваженим територіальним органом з питань екології та природних ресурсів відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Портика, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Заступник начальника управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької ОВА – начальник відділу ОВД та СЕО Сивенюк Іван Миколайович, телефон: (0432) 43-74-08, E-mail: uprter@vin.gov.ua, vinese@ukr.net.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Повідомлення

Стрижавська селищна рада повідомляє, що відповідно до законів України «Про регулювання містобудівної діяльності» та «Про стратегічну екологічну оцінку» розробляється та подається на громадське обговорення проект містобудівної документації «Детальний план території для розміщення торговельно-складських будівель на території Стрижавської територіальної громади Вінницького району Вінницької області за межами населеного пункту» (далі по тексту ДПТ).

Підставою для розроблення ДПТ є рішення 30 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 23 грудня 2021 року №16 «Про розроблення детального плану території для розміщення торговельно-складських будівель на території Стрижавської територіальної громади Вінницького району Вінницької області за межами населеного пункту».

Замовник розроблення ДПТ – Стрижавська селищна рада. Розробник ДПТ – ТОВ «СТОКОЛОН».

Мета розроблення – обґрунтування можливості розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних торговельно-складських будівель та споруд на території Стрижавської селищної територіальної громади.

Територія детального планування розташована за межами населеного пункту на південний схід від села Дорожне. Складається з шести земельних ділянок загальною площею 2,1591га.

Ознайомитись з матеріалами детального плану території

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія АБ №012709, видане на ім'я Бурбела Сергія Михайловича, вважати недійсним.

ТОВ «НАФТАЛАН ЄВРОПА» має намір отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря. Юридична адреса підприємства: 20141, Черкаська обл., Маньківський р-н, село Дзензелівка, вул. Мічуріна, будинок 5в. Фактична адреса промислового майданчика Вінницька область, м. Могилів - Подільський, вул. Острівська, 2. Основним видом діяльності підприємства є КВЕД 46.45 Оптова торгівля парфумними та косметичними товарами. Термін дії дозволу - 10 років. Основним джерелом викиду є димова труба котельні.

Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Метан – 12,0 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 20 т/рік, НМЛОС – 3 т/рік, Діоксид вуглецю – 9500 т/рік, Азоту(1) оксид (N₂O) – 2,1 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]) - 15,0 т/рік, Оксид вуглецю – 950 т/рік, Сірки діоксид - 25 т/рік.

Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 1027,1 т/рік (без врахування Вуглецю діоксид).

Із зауваженнями щодо обсягу викидів забруднюючих речовин звертатись протягом 30 календарних днів з дати опублікування оголошення до Вінницької обласної військової адміністрації за адресою: 21050 м. Вінниця вул. Соборна 70, Тел. 0 800 216 433, email: oda@vin.gov.ua

ФОП Маліванчук Сергій Олександрович має намір отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря. Юридична адреса підприємства: Вінницька обл., Хмельницький р-н, с. Махнівка, вул. Жовтнева, 3. Фактична адреса промислового майданчика: Вінницька обл., Хмельницький р-н, с. Махнівка, вул. Київська, 2Г. Основним видом діяльності підприємства є – вирощування зернових (крім рису) бобових культур і насіння олійних культур (основний) Код КВЕД 01.11. Термін дії дозволу - 10 років. Основними джерелами викиду є опалювальні пункти, витяжне обладнання від дільниці забою тварин.

Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Фреон - 0,01 т/рік, Метан – 12,0 т/рік, Аміак – 5,5 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 3,5 т/рік, НМЛОС – 0,7 т/рік, Діоксид та інші сполуки сірки – 2,1 т/рік, Спирт метиловий – 0,5 т/рік, Сірководень – 0,75 т/рік, Фенол – 0,75 т/рік, Органічні аміни – 0,75 т/рік, Діоксид вуглецю – 9500 т/рік, Азоту(1) оксид (N₂O) - 0,1 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO₂]) - 0,5 т/рік, Оксид вуглецю – 4,5 т/рік, Сірки діоксид -1,7 т/рік.

Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 33,36 т/рік (без врахування Вуглецю діоксид).

Із зауваженнями щодо обсягу викидів забруднюючих речовин звертатись протягом 30 календарних днів з дати опублікування оголошення до Вінницької обласної військової адміністрації за адресою: 21050 м. Вінниця вул. Соборна 70, Тел. 0 800 216 433, email: oda@vin.gov.ua

ТОВ «Вороновицьке ХПП» отримало висновок №01-15-01/20222109439/1 від 05.12.2022 р. з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, щодо будівництва системи автономного газопостачання скрапленням вуглеводневим газом пропан-бутаном зерносушарки за адресою: 23252, Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Вороновиця, автодорога Стрий-Тернопіль-Кіровоград-Знам'янка, 412км+308м, будинок б/н. Висновок виданий Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності №20222109439).

та звіту про стратегічну екологічну оцінку можна у адміністративному приміщенні Стрижавської селищної ради за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, смт Стрижавка, вул. 40-річчя Перемоги, буд. 7, тел. (0432) 58-52-96 (в робочі дні тижня з 9:00 до 17:00 год) та на офіційному веб-сайті Стрижавської селищної ради. Всім зацікавленим особам протягом 30 днів з дня опублікування даного оголошення пропонується надати в письмовому вигляді відповідні пропозиції та рекомендації на адресу: 23210, Вінницька обл., Вінницький р-н, смт Стрижавка, вул. 40-річчя Перемоги, буд. 7 або в електронному вигляді на електронну адресу: info@stryzhavska-rada.gov.ua. для врахування їх у вказаному проекті містобудівної документації. Останній день прийняття пропозицій – 15 січня 2023 року.

Відповідальний за забезпечення організації розгляду письмових пропозицій – начальник відділу містобудування та архітектури апарату Стрижавської селищної ради, головний архітектор - Рудий Володимир Степанович.

Презентація матеріалів ДПТ розробником і звіту про стратегічну екологічну оцінку громадські та слухання щодо врахування громадських інтересів у проекті детального плану території відбудуться 16 січня 2023 року об 11.00 год. у залі засідань адміністративного приміщення Стрижавської селищної ради за адресою: смт Стрижавка, вул. 40-річчя Перемоги, буд. 7.

Стрижавська селищна рада.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія АБ №012711, видане на ім'я Бевз Світлани Володимирівни, вважати недійсним.

19.07.2022
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля)

20227149715

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)
ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та використання зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Видобування суглинків, придатних для виробництва керамічної цегли, на Соснівському-4 родовищі у Вінницькому районі Вінницької області.

Видобування суглинків для виробництва цегли, як правило, відбувається відкритим способом – кар'єром - за типовою схемою з використанням екскаватора та бульдозера. Суттєва відмінність полягає у виборі режиму роботи кар'єру – цілорічний або сезонний.

Корисна копалина – суглинки - буде використовуватись для виробництва керамічної цегли на цегельному заводі ТОВ «Літинський цегельний завод». Видобування корисної копалини забезпечуватиме сировиною цегельний завод та робочими місяцями місцеве працевдатне населення, сплату податків та збору за користування надрами, покращення економічної ситуації в регіоні.

Після відпрацювання запасів корисної копалини, здійснюється рекультивация порушених земель з приведенням їх у стан, придатний для використання за призначенням.

2. Суб'єкт господарювання
Товариство з обмеженою відповідальністю «Літинський цегельний завод». Код згідно ЄДРПОУ: 01203395.

Адреса юридичної особи: 22344, Вінницька обл., Літинський р-н, с.Сосни, вул.Центральна, 1-В. Телефон: (04347) 2-22-06; 2-03-18.

Директор: Остапчук Микола Володимирович.

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації за адресою: 21021, м.Вінниця, вул.В.Порика, 29. Телефон: (0432) 43-74-08, електронна адреса: uprter@vin.gov.ua. Контактна особа: заступник начальника управління - начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної, екологічної оцінки Сивенюк Іван Миколайович.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля – спеціальний дозвіл на користування надрами Соснівське-4 родовище суглинків, що видається Державною службою геології та надр України, відповідно до статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля".

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди СПІЛЬНЕ УКРАЇНСЬКО-ІСПАНСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПЕРКО УКРАЇНА» (СУП ТОВ «СПЕРКО УКРАЇНА») (юрид. адреса: 21027, Вінницька обл., місто Вінниця, вулиця 600-річчя, будинок 25) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основний вид діяльності - виробництво основних фармацевтичних продуктів.

Внаслідок виробничої діяльності промислового майданчику СУП ТОВ «СПЕРКО УКРАЇНА», який знаходиться за адресою: 21027, Вінницька обл., місто Вінниця, вулиця 600-річчя, будинок 25 в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: оксид вуглецю – 0,1 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) – 0,5 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,01 т/рік, сірки діоксид – 0,1 т/рік, неметалові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,05 т/рік, вуглецю діоксид – 50 т/рік, азоту (1) оксид (N₂O) – 0,01 т/рік, метан – 0,01 т/рік. Джерелом утворення забруднюючих речовин є дизельний генератор. Валові викиди знаходяться у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм на межі санітарно-захисної зони не виявлено.

Із зауваженнями та пропозиціями щодо обсягів викидів по промислового майданчику звертатись до Вінницької обласної військової адміністрації (Вінницької обласної державної адміністрації) (21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0 800 216 433, e-mail: oda@vin.gov.ua) протягом 30 календарних днів з моменту виходу оголошення.

ву на довкілля.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) на адресу: Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації. 21021, м.Вінниця, вул.В.Порика, 29. Телефон: (0432) 43-74-08, електронна адреса: uprter@vin.gov.ua Контактна особа: заступник начальника управління - начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної, екологічної оцінки Сивенюк Іван Миколайович.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

6. Уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації за адресою: 21021, м.Вінниця, вул.В.Порика, 29. Телефон: (0432) 43-74-08, електронна адреса: uprter@vin.gov.ua. Контактна особа: заступник начальника управління - начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної, екологічної оцінки Сивенюк Іван Миколайович.

7. Уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації за адресою: 21021, м.Вінниця, вул.В.Порика, 29. Телефон: (0432) 43-74-08, електронна адреса: uprter@vin.gov.ua Контактна особа: заступник начальника управління - начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної, екологічної оцінки Сивенюк Іван Миколайович.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 162 аркушах з додатками.

9. Місця розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитись з ними:

- Літинська селищна рада: вул. Соборна, 7, смт.Літин, Вінницький (Літинський) район, Вінницька область. Контактна особа: головний спеціаліст відділу земельних відносин селищної ради Ставнійчук Олександр Миколайович, телефон: (04347) 2 02 08 з 20.12.2022р., пн-пт 8:00-17:00.

- ТОВ «Літинський цегельний завод»: вул.Центральна, 1-В, с.Сосни, Вінницький (Літинський) р-н, Вінницька область. Контактна особа: директор Остапчук Микола Володимирович, телефон: 067 431 77 67. з 20.12.2022р. пн-пт 8:00-17:00.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"
Вінницька регіональна газета.
редактор
Ф.І.БЕЖНАР
ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ – 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ – 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.
Реєстраційне свідоцтво
ВЦ №1051-409 ПР.
Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською, а також
російською мовами. Спосіб
друку – офсетний, обсяг 3
друковані аркуші. Формат А-3.
Розповсюджується
у Вінницькій області.
Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідальність за надруковані та вкладені в газету листівки, матеріали, рекламу і оголошення несуть автори та рекламодавці. Редакція залишає за собою право редагувати та скорочувати текст. При передруці матеріалів посилання на «Подільську зорю» обов'язкове. Матеріали, позначені публікуються на правах реклами.

Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул.Брацлавська, 31.
Телефони редакції:
Редактор 27-55-14.
Рекламного відділу 27-77-07.
Бухгалтерії 27-53-35.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA653020760000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк»,
МФО 302076,
інд. код 02471361,
Зам. №222847.
Наклад - 3000.
Газета віддрукована
у ТОВ "Прес Корпорейшн Лімітед",
м.Вінниця,
вул.Чехова, 12-А.
Тел. (0432) 55-63-97.

Цього тижня вітаємо!

Із ювілеєм: директора Стрижавського дитячого будинку-інтернату - **Василя Олексійовича ЛІЦЬКОГО** (22 грудня).

Із днями народження депутатів Вінницької районної ради - **Миколу Володимировича ОСТАПЧУКА** (17 грудня) та **Андрія Михайловича ДЕМЧЕНКА** (22 грудня); в минулому очільника Бохонської сільської ради - **Ігора Григоровича САВЧУКА** (22 грудня).



Вітаючи наших шановних краян зі святами, подільськозоряни зичать їм міцного здоров'я, достатку й затишку в родині, здійснення всіх мрій та бажань, ще багато літ натхненної та творчої праці на благо жителів Вінницького району.

Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня відзначатиме 90-річний ювілей ветеран війни і праці мешканка с.Пеньківки - **Олена Харитонівна ТОМЛЯК** (15 грудня).

15 грудня день народження відзначатиме воїн-інтернаціоналіст, голова спілки Афганців, житель Якушинець - **Анатолій Іванович КОНДЮК**.

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичимо сивочолим іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом. Із повагою,



Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької районної організації ветеранів.

Замовляйте привітання у "Подільській зорі" телефоном, електронною поштою або Viber. Звертайтеся: pzorya2003@ukr.net (068) 840 38 18; (096) 185 00 63; (063) 890-89-57.

15 грудня - хмарно, дрібний сніг, т вдень 0...+1°C, вночі -2... -3°C. **16 грудня** - хмарно, дрібний дощ, т вдень +1...+2°C, вночі 0...+1°C. **17 грудня** - хмарно, дрібний дощ, т вдень +2...+4°C, вночі +1...+3°C. **18 грудня** - хмарно, без опадів, т вдень -4...-5°C, вночі -2...-6°C. **19 грудня** - хмарно, без опадів, т вдень -2...-4°C, вночі -7...-8°C. **20 грудня** - хмарно, без опадів, т вдень -2...-3°C, вночі -6...-7°C. **21 грудня** - хмарно, без опадів, т вдень +1...-2°C, вночі -2...-3°C.



Астрологічний прогноз на 19 - 25 грудня

ОВЕН (21.03-20.04). Дійте рішуче та сміливо, і вам може знезацька пощастити в найризикованіших справах. Уміння залучати навколишніх на свій бік допоможе добитися рішення професійних завдань. До вас можуть наскочити з перевіркою. Доведеться діяти тонко, спритно і рішуче, щоб тримати позиції, які похитнулися. Сприятливий день - середа, несприятливий - вівторок.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). На роботі важливо не конфліктувати з начальством, виявіть витримку, дотримуйтеся пристойності, вам це зарахується. У вихідні веселіться від душі, тільки постарайтеся не розлучатися відразу з усіма грошовими запасами. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Доля може приготувати приємні сюрпризи. Цікава робота дозволить уникнути різких перепадів настрою. За необхідності ви зможете скористатися допомогою друзів. Всі справи підуть вдало та прибутково. Вихідні сприятливі для вирішення сімейних проблем і створення в домі затишної, комфортної обстановки. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - понеділок.

РАК (22.06-23.07). Ваше рішення побічно вплине на багато подій, що відбуваються. Не базікайте зайве і не відволікайтесь на дрібниці - і ви одержите бажане. Постарайтеся показати себе з кращого боку, і з'явиться шанс одержати престижну і прибуткову роботу. У вихідні бажано вибратися за місто, щоб відпочити і відновити витрачені сили. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - вівторок.

ЛЕВ (24.07-23.08). Бажано знизити темп ділово-



Кулінарні цікавинки

Гарнір із зеленого горошку

Нам потрібно: 70 мл води, цибулина, морквина, 200 г зеленого горошку, 2 ст.л. олії, сіль, перець, приправи.

Приготування. Цибулю і моркву почистити. Моркву натерти на грубій тертці, а цибулю - дрібно нарізати. Обсмажити на олії - 3 хвилини. Додати зелений горошок і воду. Готувати під кришкою 10 хвилин. Приправити до смаку сіллю і перцем.



Тушкована свинина в сметані з гірчицею



Нам потрібно: 1 кг свинини нарізаної шматками для тушування (передня чи задня шинка ідеально підійдуть), 2 цибулини, 3 морквини, 250 мл білого вина, 250 мл води, 2 ст.л. гірчиці (не гострої), 2 ст.л. борошна, оливкова олія, 30 г вершкового масла, 200 мл сметани або густих вершків, сіль, перець.

Приготування. У сковороді обсмажте шматочки свинини на оливковій олії. Тим часом почистіть моркву та наріжте її невеликими скибочками, цибулю подрібніть, все разом обсмажте у посудині, де готуватиметься страва. Як тільки овочі почнуть підрум'янюватися, додайте воду, біле вино та шматки свинини. Накрийте каструлю кришкою і готуйте 45 хвилин. Вийміть шматки свинини, додайте в каструлю масло та борошно, обсмажте 1 хв ретельно перемішуючи, тоді додайте гірчицю і густі вершки. Дайте соусу загуснути. Додайте м'ясо і накрийте кришкою на 5 хвилин, щоб м'ясо просочилося соусом.

Уха з червоної риби

Нам потрібно: 3 л води, голова червоної риби, 300 г червоної риби, 3 цибулини, морквина, 3 лаврових листа, кріп за смаком, запашний перець горошком, сіль і перець чорний мелений за смаком.

Приготування. Голову риби покласти в каструлю і залити холодною водою. Довести до кипіння і варити 5 хвилин, зняти піну. Покласти в бульйон одну почищену цілу цибулину і при наявності хвіст риби. Варити бульйон 30 хвилин на слабкому вогні, знімаючи піну. Цибулину і хвіст з головою витягнути. Їх можна викинути або відокремити залишки м'яса. Бульйон процідити через дрібне сито або подвійний шар марлі. Поставити на вогонь і довести до кипіння. Цибулину і моркву почистити і нарізати великими кубиками, покласти в бульйоні. Додати в суп філе червоної риби, горошини запашного перцю, лавровий



лист, чорний перець і сіль. Варити 10 хвилин на слабкому вогні. Всипати подрібнений кріп і варити ще 2 хвилини. Після приготування дати ющі настоювати 2 хвилини і подавати до столу.

Оладки на кефірі з яблуками

На потрібно: 260 г борошна, 500 мл кефіру, 2 ст.л. цукру, дрібка солі, 2 яйця, 60 г вершкового масла, 2 яблука, олія, 3 ч.л. розпушувача тіста.

Приготування. Спочатку потрібно розтопити масло. Борошно, цукор, розпушувач і сіль змішати в глибокій посудині. В окремому посуді збити яйця, з маслом і кефіром. Додати до сухих інгредієнтів і добре перемішати, щоб вийшло однорідне тісто. Яблука порізати дрібними кубиками і додати в тісто. Перемішати. На середньому вогні розігріти невелику кількість олії. Викласти оладки на сковороду. Смажити на середньому вогні до появи рум'яної шкірочки приблизно 2 хв. Обережно перевернути і підсмажити з іншого боку.



Картопля запечена з розмарином



Нам потрібно: 2 кг картоплі, оливкова олія, пучок свіжого розмарину або невелика жменька сушеного, груба сіль та свіжозмельений перець.

Приготування. Картоплю почистити і нарізати на невеликі шматки. В каструлі довести воду до кипіння і зварити в ній картоплю майже до готовності, але трішки недоварити. Зцідити і добре потрусити картоплю в друшляку. Це робиться для того, щоб поверхня шматочків стала шороховатою, так вона краще вбиратиме приправи. Залишити в друшляку хвилин на 10, щоб вся зайва рідина повністю стекла. Духовку нагріти до 220 градусів. На бляшку для запікання чи форму, в якій готуватимете картоплю, покладіть приблизно дві третини розмарину, декілька добрих ложок оливкової олії, сіль та перець та нагрійте її в духовці. Після чого викладіть туди картоплю, вимішайте так, щоб всі шматки були покриті олією з розмарином. Випікати приблизно 30-35 хв, кожні 10 хв добре перемішуючи.

Бутерброди з шинкою і сиром на сковороді

Нам потрібно: 2 яйця, 6 шматків шинки (або ковбаси), 6 шматків твердого сиру, 3 ст.л. молока, 6 скибочок хліба білого, олія - для смаження для смаження, сіль на смак.

Приготування. Підготуйте всі інгредієнти. На скибочки хліба викладіть сир і шинку. Зверху накрийте другою скибочкою. Яйця з молоком перемішайте до однорідності, посоліть і поперчіть. Занурте бутерброд в яйце з двох сторін. Обсмажуйте бутерброди на сковороді з двох сторін до золотистої скоринки. Сир всередині повинен розтанути. Готові бутерброди викладіть на серветку.



СТРЕЛЕЦЬ (23.11-21.12). Ви зараз на гребені хвилі, вас оточують загадки і таємниці, навіть плітки роблять відмінну рекламу. Ви товариські та чарівні, вихор нових зустрічей і знайомств захопить вас. А от на роботі не варто зайве вихвалитися своїми успіхами та чіплятися до колег з дрібниць, такими діями може засмутити навколишніх. У вихідні саме час очікувати на якийсь сюрприз від близьких. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Зможете вигідно представити свої ділові якості, що сприятливо відіб'ється на професійних успіхах. Здатність мріяти і втілювати свої мрії в життя допоможе упоратися з будь-якими перешкодами і труднощами, що зустрічаються на вашому шляху. У вихідні будуть потрібні точність, методичність і дисципліна, які можуть творити дива. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - субота.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Вам, імовірно, доведеться докласти чимало зусиль, щоб тримати ситуацію під контролем. Усього провиню буде зайва емоційність. Спокійніше реагуйте на сюрпризи та можливі проблеми. На вихідні не варто планувати нічого серйозного, відпочиньте, побудьте зі своєю родиною. Сприятливий день - середа, несприятливий - п'ятниця.

РИБИ (20.02-20.03). Тверезий розум і інтуїція допоможуть вам блискуче впоратися зі складною ситуацією. Будьте завбачливі при спілкуванні з начальством, потрібно виявити свої знання та компетентність в обговорюваному питанні. Підйом працездатності дозволить вам вирішити багато проблем і встигнути завершити намечене. Вихідні краще присвятити вирішенню дрібних побутових питань. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - середа.